
Миротворчість: Божа мудрість у вирішенні конфліктів. 

Відеолекція 28: Ролі в подружніх стосунках 

У цій лекції ми поговоримо про ролі чоловіка і дружини в шлюбі. На попередніх 
заняттях ми говорили про стосунки Ісуса Христа з Богом - Отцем. Ісус завжди робив 

те, що було завгодно Отцю. Справи, які Він робив, були справами Отця, а не Його 
власними. Слова, які говорив Христос, були словами Бога - Отця, а не Його 
власними. Христос завжди говорив і робив тільки те, що було завгодно Отцю. 

Стосунки між Ісусом Христом і Його Церквою таємничим чином відображаються в 

наших шлюбних стосунках. У посланні до Ефесян 5:21, апостол Павло написав: 
«Підкоряючись одне одному в Христовому страху». Коли йдеться про шлюб, часто 

виникають суперечки про підпорядкування. 

Павло сказав: «Підкоряючись одне одному в Христовому страху». Таким чином, у 
шлюбних стосунках існує взаємне підпорядкування.  

У шлюбних стосунках чоловік представляє Ісуса Христа, а дружина - Церкву. Павло 

продовжує описувати ці ролі в наступних віршах: " Дружини, [коріться] своїм 
чоловікам, як Господу, адже чоловік є голова дружини, як Христос — Голова Церкви, 
Він же — Спаситель тіла. Як. Церква кориться Христові, так і дружини — чоловікам у 

всьому" (Ефесянам 5:22-24). 

Саме з цих віршів походить термін «верховенство». У духовному сенсі стосунки між 
чоловіком і дружиною такі, що чоловік представляє Ісуса Христа, а дружина - Церкву. 

І точно так само, як Церква підпорядковується Ісусу Христу, дружина покликана 
підкорятися своєму чоловікові. 

Як церква підпорядковується Ісусу Христу? Згідно зі Словом Божим, ми повинні 
підкорятися в любові, ми повинні підкорятися в послуху. Однак Церква часто не 

справляється зі своєю роллю. Досить часто ми, віруючі в Ісуса Христа, не досягаємо 
повноцінного послуху. Коли ми розуміємо, що зробили щось не з волі нашого 

Господа, тоді ми, з Божою поміччю, приходимо до Нього з покаянням, сповідуємось і 
відновлюємо порушені взаємини. Господь бажає, щоб ми підкорялися Йому і робили 
те, що угодно Йому. Про це ми з вами говорили на попередніх заняттях.  

Ми підкоряємося Ісусу Христу, тому що Він гідний цього. Однак потрібно визнати, що 
в подружніх стосунках чоловік не завжди буде гідний підпорядкування. Однак, 
Господь дає заповідь дружині підкорятися чоловікові не тому, що він на це заслужив, 

а щоб вона підкорялася чоловікові, як Церква Ісусу Христу. Тому мотивація дружини 
підкорятися чоловікові насамперед ґрунтується на її стосунках з Ісусом Христом, а не 

на стосунках із чоловіком. 

Шлях благословення, призначений Богом для жінки, полягає в підпорядкуванні Ісусу 
Христу. Тільки через живі взаємини зі Спасителем дружина знаходить силу для 
підпорядкування чоловікові, стає здатною визнати його авторитет і владу. Тому 

благословення Боже в підпорядкуванні чоловікові приховано у стосунках дружини з 
Ісусом Христом. 

Коли дружина вважає, що її чоловік не заслуговує на підпорядкування, і вона 

засновує своє підпорядкування тільки на цьому факті, а не на своїх стосунках з 
Ісусом Христом і підкоренні Його волі, тоді підпорядкування чоловіку стає вельми 
важкою справою. У такі моменти в подружніх стосунках може спалахнути конфлікт, 



спричинений дією «злого вогню», що спалахнув з боку дружини. Ви просто не хочете 
підкорятися. Ви постійно думаєте: "Він не заслужив цього! Він не заслуговує, щоб я 
йому підкорялася!" Ви вважаєте, що те, як він із вами поводиться, не відповідає 

стосункам Ісуса Христа зі своєю Церквою. У такі моменти й розгорається вогонь 
конфлікту. 

Тепер поговоримо про роль чоловіка. Його шлях до благословення полягає в тому, 

щоб любити свою дружину так, як Ісус Христос любить Церкву. У посланні до Ефесян 
5:25-27 ми читаємо: «Чоловіки, любіть [своїх] дружин, як Христос полюбив Церкву й 

віддав Себе за неї, щоб її освятити, очистивши купіллю води в слові, щоби поставити 
її Собі славною Церквою, яка не має ні плями, ні вади, і нічого такого подібного, але 
щоб вона була свята й непорочна». 

Тому чоловіки, люблячи своїх дружин, відображають любов Ісуса Христа до Церкви. 

Він так сильно полюбив Церкву, що пожертвував Своїм життям заради неї. За Його 
прикладом чоловік покликаний жертвувати собою заради своєї дружини, віддавати за 

неї своє життя, плекати її, уявляти її сяючою, без плями, або будь-якої іншої вади і 
допомогти їй бути святою і непорочною. 

Чоловікам важко проявляти любов до своїх дружин, коли вони вважають, що 
дружина цього не заслуговує. Однак, відповідно до Біблійного вчення, любов 

чоловіка до дружини повинна проявлятися незалежно від заслуг дружини. Любов 
чоловіка до дружини виникає зі стосунків чоловіка з Ісусом Христом. Саме через ці 

стосунки чоловік отримує любов від Бога, щоб він зміг любити свою дружину, 
незалежно від рівня її покірності. 

Іноді в шлюбі настають періоди, коли дружині важко підкорятися, а чоловікові важко 
любити свою дружину. Буває так, що один із подружжя, а може бути й обидва, 

поводяться як невіруючі. У такому разі, ми можемо знайти підбадьорення, 
прочитавши 1-е послання до Коринтян 7:14, де Павло розглядає стосунки 

невіруючого чоловіка і віруючої дружини. Він пише: "Бо невіруючий чоловік 
освячується через дружину, а невіруюча дружина освячується через брата. А в 
іншому випадку ваші діти були б нечисті; тепер же вони святі". 

Я розумію, що Павло пише про іншу ситуацію, не про те, про що я говорю зараз. Але, 
я хочу винести урок із цього місця Писання, застосувавши його до ситуаці ї, за якої 
виникає конфлікт і один із подружжя поводиться як невіруючий. У цьому випадку в 

іншої сторони є чудова можливість запалити «мирний вогонь», зосередившись на 
своїх стосунках з Ісусом Христом і, незважаючи ні на що, жити в послуху Йому. 

Детальніше про цю можливість ми поговоримо на наступному занятті.  

Визнайте, що сила любити і сила підкорятися одне одному перебуває тільки в наших 
стосунках з Ісусом Христом. Процитую вислів, який чув від мудрої людини: "Чоловік 
не одружується з жінкою, яку кохає. Чоловік кохає жінку, з якою одружився". 

Зобов'язання любити і зобов'язання підкорятися одне одному є одними з 

найскладніших заповідей у Писанні. Тому я сподіваюся, що ви не залишитеся 
байдужими, коли ми говоритимемо про шлюбні конфлікти та «пожежі», що 

розгораються в шлюбі. Навіть такі «пожежі» відкривають перед нами великі 
можливості. На наступному занятті ми поговоримо про динаміку розвитку пожежі в 
шлюбі і про те, що в цей час робить Господь. 

Я молюся про те, щоб ви використовували ці лекції, щоб отримати благословення 
для свого шлюбу. А також про те, щоб ви, як християнський лідер, змогли передати 



отримані знання людям, яким служите, щоб вони побудували шлюбні стосунки з 
Божим благословенням.  

Хай благословить вас Господь. До зустрічі наступного разу. 


